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ATA DA 88ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIS

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de 2012, às 15h, na sala da CIS, bloco H do IFES,
reuniram-se os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS, Cleuza Félix Cordeiro,
Edna Ambrózio Soares e Josemar Martins, nomeados pela Portaria nº 1.308, de
26/09/2008 e com mandato prorrogado, primeiro pela Portaria nº. 1.123, de 06/10/ 2011 e
depois pela Portaria 1.450 de 14/12/2011, até 31 de março de 2012. A coordenadora abriu
a reunião informando que até a presente data não foi deflagrado  o processo eleitoral pela
reitoria, para escolha dos membros que comporão a CIS. A coordenadora repassou os
informes relatados pela FASUBRA no ID2012-JAN-01, sobre a reunião ocorrida no dia 10
de janeiro entre as entidades nacionais dos SPFS, onde ficou estabelecido o
encaminhamento dos Eixos da Campanha Salarial–2012, nos quais estão entre outros, a
definição de data-base para categoria em 1º de maio e a paridade entre ativos,
aposentados e pensionistas. A coordenadora informou, também,  que no dia 18 de janeiro
houve uma Oficina entre a FASUBRA e representantes do Governo (MPOG, SESU-MEC,
SETEC-MEC, SRT-MP) sobre a reestruturação do PCCTAE e a FASUBRA publicou em
seu site, em 24/01/2012 o balanço da referida oficina transcrito a seguir: “A Fasubra avaliou
que a oficina mostrou que é preciso fazer uma discussão aprofundada sobre o piso salarial, com
estudo de evolução do piso desde os governos FHC. Outra sugestão foi fazer uma pesquisa
comparativa das carreiras do MEC e de outros poderes. “Sobre a oficina considero bastante positiva a
iniciativa, mas precisamos que vocês definam prazos para apresentar soluções a questões relativas à
concepção de carreira e racionalização”, disse. Léia falou ainda sobre o processo negocial da
campanha salarial que irá ser iniciado em fevereiro, e disse que espera que o governo tenha
sensibilidade de entender que, por questão de justiça, a categoria não pode passar outro ano sem
reajuste ..... ainda pela Fasubra, a coordenadora Léia de Souza Oliveira ponderou que racionalização
nem deveria fazer parte da agenda sindical, pois é função do gestor. “Portanto cabe ao governo
resolver, no processo de negociação, nós queremos um prazo para a resolução dessa demanda”,
cobrou. Sobre o VBC, Léia resgatou sua história, e afirmou que o vencimento defendido pela Fasubra
não é o VBC dos supersalários, mas sim o VBC para quem sofreu perdas e foi injustiçado.”  Como
resultado da referida oficina, “o secretário de RH do Ministério do Planejamento, apontou a
elaboração e compartilhamento do relatório final por um grupo, estabelecer uma segunda etapa para a
oficina e concretização de reuniões para tratar da pauta da Fasubra”. Para maiores informações
vide o ID2012-JAN-05 da FASUBRA. Outro informe digno de registro foi o falecimento do
Secretário de RH do Ministério do Planejamento, Duvanier Paiva, no dia 19 de janeiro, um
dia após a Oficina de Reestruturação do PCCTAE. O Programa de Capacitação, como
dispõe o Plano de Desenvolvimento do PCCTAE, inexiste no âmbito do IFES até a
presente data, apesar das observações da Coordenadora de Desenvolvimento de
Pessoas, Kátia Cristina Monteiro Galvão, na reunião do dia 19/06/2008 (Ata nº 34). No uso
de suas atribuições regimentais, a CIS cumpre seu papel de acompanhar, orientar,
fiscalizar e avaliar a implementação do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-
Administrativos em Educação desta IFE. A reunião foi encerrada às 16h,  para constar eu,
Cleuza Felix Cordeiro, ____________,  lavrei a presente ata que, após lida, vai por todos
assinada.
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